
 

 

 
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
 

Αγαπητοί Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι των Ενώσεων Mαγνησίας - Βόλου, Κεντρικής 
Μακεδονίας και Λάρισας. 

Τις προσεχείς ημέρες συγκαλούνται, με απόφαση των ΔΣ των Ενώσεων σας, Γενικές 
Συνελεύσεις με θέμα την αποχώρηση των Ενώσεων σας από την ΠΟΜΕΝΣ. 

Οι αντιπρόσωποι των Ενώσεων σας στα Γενικά Συμβούλια που έχουν ως τώρα 
διεξαχθεί, από της συστάσεως της Ομοσπονδίας μας, ποτέ δεν έχουν θέσει θέματα που 
να οδηγούν στην αποχώρηση των Ενώσεων τους από την ΠΟΜΕΝΣ. 

Τον τελευταίο καιρό, αναίτια, από συγκεκριμένα άτομα, η Ομοσπονδία δέχεται έναν 
πόλεμο παραπληροφόρησης και λάσπης, με κορύφωση την ανακοίνωση της διεξαγωγής 
Γενικών Συνελεύσεων μετά την εισήγηση Διοικητικών σας Συμβουλίων ή 
φερόμενη πρωτοβουλία απλών μελών για αποχώρηση από την ΠΟΜΕΝΣ. 

Φυσικά η Ομοσπονδία σεβόμενη τις δημοκρατικές αρχές της θα αποδεχθεί το 
αποτέλεσμα των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των Ενώσεων σας. 

Στα πλαίσια λοιπόν της δημοκρατίας, στο άρθρο 19 παρ. 9 του καταστατικού της 
Ομοσπονδίας μας προβλέπεται η πρόσκληση από το ΔΣ των Ενώσεων για την 
συμμετοχή με λόγο στις Γενικές Συνελεύσεις, μελών του ΔΣ της Ομοσπονδίας με σκοπό 
την πληρέστερη ενημέρωση των μελών των Ενώσεων, την ανάπτυξη διαλόγου, την 
απάντηση ερωτήσεων από τα μέλη του ΔΣ της Ομοσπονδίας ώστε η ψήφιση προτάσεων 
σοβαρών θεμάτων στις Γενικές Συνελεύσεις των Ενώσεων να είναι αποτέλεσμα 
συνειδητής επιλογής. 

Δυστυχώς τα ΔΣ των Ενώσεων ΛΑΡΙΣΑΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - 
ΒΟΛΟΥ επέλεξαν να μην καλέσουν τον Πρόεδρο ή μέλη του ΔΣ της Ομοσπονδίας, στις 
επικείμενες Γενικές Συνελεύσεις τους ώστε να δοθεί η δυνατότητα ενημέρωσης των 
μελών τους. 

ΑΝΑΡΩΤΙΟΜΑΣΤΕ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ ΝΑ ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΣΟ 
ΣΟΒΑΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΝΑΛΟΓΗ ΖΥΜΩΣΗ ΔΙΑΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ Η 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ. 

Ανεξάρτητα αυτών των συντονισμένων αντιδημοκρατικών αποφάσεων των ΔΣ των 
Ενώσεων ΛΑΡΙΣΑΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και ΒΟΛΟΥ, κρίνουμε σκόπιμο να σας 
ενημερώσουμε ότι: 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                 Member of 

                                 Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - Facebook ΠΟΜΕΝΣ  

http://www.pomens.gr/


 

 

- ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΝΑ ΠΑΤΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΕΤΕ 
ΟΛΙΓΟΜΕΛΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΩΝ 30-40 ΑΤΟΜΩΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 800 -
900 ΜΕΛΗ. Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ ΟΤΑΝ ΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ. 

- Η ΨΗΦΟΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΑΣ ΟΔΗΓΕΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ. 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι η ΠΟΜΕΝΣ είναι η μόνη Ομοσπονδία των εν ενεργεία 
στρατιωτικών που λειτουργεί με δημοκρατικές διαδικασίες. Τα Όργανα της Ομοσπονδίας 
λειτουργούν καταστατικά και δυστυχώς για κάποιους αποφασίζουν κατά πλειοψηφία 
ακούγοντας και σεβόμενοι τις μειοψηφικές θέσεις σε κάθε ψηφοφορία. 

 

ΔΙΚΗ ΣΟΥ Η ΕΠΙΛΟΓΗ : ΔΥΝΑΤΗ ΠΟΜΕΝΣ Ή ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΙΚΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

 

ΣΕ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙΣ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΣΟΥ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ 
    
 

Δημήτριος Ρώτας 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 


